

ПОСТ-РЕЛИЗ

28 октября 2018 года в СК «Победа» состоялись городские соревнования по акробатическому рок-н-роллу. В этом сезоне это первые соревнования, ребята их студии акробатического рок-н-ролла показали хорошие результаты:

Команда формейшн «Тутти-Фрутти» - 4 место
Команда формейшн «Факел» - 2 место
Костарева Ева, Абрамов Сергей – 2 место
Давыдова Софья, Вершинин Дмитрий – 3 место
Логинова Наталия, Корженевский Захар – 6 место
Желудева Ольга, Юричев Никита – 5 место
Мерзлякова Полина, Баранов Марк – 4 место
Костарева София, Миронов Лев – 6 место
Буймова Анастасия, Левашкин Иван – 3 место
Крохмаль Полина, Шердаков Ярослав – 12 место
Коваленко Юлия – 5 место
Бодук Мелиса – 13 место
Былина Мария – 7 место
Самойлова Полина – 7 место

Желаем ребятам творческих успехов и новых побед!